

«Зелёная Россия»

В рамках Всероссийской акции «Зелёная Россия» 8 сентября учащиеся



нашей школы вышли в тундру. Ребята играли на свежем воздухе, отгадывали загадки о животных и растениях родного края, говорили о важности сохранения чистой экологии, а потом дружно провели уборку территории от посторонних предметов, оставленных грибниками и сборщиками ягод. Тундра всегда должна быть чистой!

Акция «Зелёная Россия» - это не только мероприятие по очистке территории, это еще и прекрасная возможность сдружить и сплотить коллектив учеников и учителей.

Заместитель директора по воспитательной работе Л. В. Слипец